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A. UVODNIi UDAJE
Staticky posudek je délen do bloku:
- zatizeni stavby

- analyza konstrukce — klasicky vypocCet pro staticky urcité a jednoduché konstrukéni prvky, povétSinou
FEM metodou pomoci software AXIS VM12

- posouzeni — provadéné ruéné a pomoci tabulkového procesoru Microsoft EXCEL 2003

Staticky vypocCet probéhl dle platnych CSNEN rady 199x. Vypocet zakladovych konstrukci byl proveden
v souladu s CSN EN 1997-1-1 za pomoci neplatné CSN 73 1001.
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B. ZATIZENI

Klimaticka zatiZzeni

1.c Zatizeni snéhem

Dle CSN EN 1991-1-3
Sedlova stfecha

sklon stfechy o= 45,00 °
tvarovy soucinitel 1.1= 0,40
tvarovy soucinitel /i,= 1,60
Soucinitel expozice Ce= 1,00
Tepelny soucinitel Ct= 1,00
Char. Hodnota zatizeni 1 kN/m?
snéhem sk=
ZatiZeni snéhem s,= 0,4 kN/m?
ZatiZeni snéhem s,= 1,6 kN/m*
1.d ZatiZzeni vétrem
Dle CSN EN 1991-1-4
zakladni rychlost vétru V= Cdir - Cseason - Vb.0= 25 m/s |
soud. sméru vétru Cgir= 1,00
soug. roéniho obdobi Cseason= 1,00
25,00 m/s
vychozi zakladni rychlost vétru V, o=
1.d.a PFiény smér vétru ©=0° (180°)
Geomterie objektu: |
h= 751 m |
b= 14 m
d= 7 m
—
Referencni vyska terénu: ze= h= 751 m
b= 0 m
Kategqorie terénu: 1.
Maximalni dynamicky tlak:
ze=h ze=b
Maximalni dynamicky tlak Qp(ze)= 848,96 0,000 | N/m?
Soucinitele tlaku sil:
e=min : b= 14 m
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2h= 15,02 m
e= 14 m
I 7 |
A
C
v 3,5
—_
€ H 1
A
C
\ 4 3,5

7
Vnéjsi tlak vétru:
Wi o= 0,00 0,59 kN/m?
W o= 0,00 0,59 kN/m?
= 0,00 0,51 kN/m?
W, o= -0,17 0,00 kN/m?
W, o= -0,25 0,00 kN/m?
Skladby konstrukci
STRECHA
Stalé zatizeni
Popis vrstvy tloustka Ok
[] [mm] [kN/m?] [kN/m?]
taskova krytina + latovani 60 0,55
TI - min. vata 300 1 0,30
bednéni 25 6,8 0,17
krokve 100/160 & 0,9m 160 4,2 0,07
Celkem 9= 1,09 kN/m?
Celkem ostatni zatizeni Ok ost= 0,85 KkN/m?
Nahodilé zatizeni
dle CSN EN 1991-1-1 kat. H Q= 0,75 kN/m’?
Strop nad 1.NP
Stalé zatizeni
Popis vrstvy tloustka )i [
[ [mm] [KN/m?] [kN/m?]
koberec 10 7 0,07
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OSB desky 44 6,8 0,30

Tramky 120x180 4 1,0 m 180 4,2 0,09

podhled 15 0,25

Celkem 9= 0,71 kN/m?

Celkem ostatni zatizeni Okost= 0,62 kN/m?

Nahodilé zatizeni

dle CSN EN 1991-1-1 kat. A k= 1,50 kN/m?

Stény obvodové

Popis vrstvy tloustka Ok

[] [mm] [kN/m?] [kN/m?]

MVC vnitini omitka 15 20,00 0,30

zdivo - ker. tvarnice 400 8,50 3,40

zdivo - ker. tvarnice 300 9,00 2,70

vnéj$i omitka 15 20,00 0,30

obklad - dievény 120 4,20 0,15

Omitka vnéjsi tenkovrstva 8 23,00 0,18

Celkem Oka00= 4,00 kN/m?
Ok.400+obklad™ 4,15 kN/m?

Ok 300= 3,30 kN/m?
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C. POSOUZENI A VNITRNI SIiLY HLAVNICH KONSTRKCNICH PRVKU

C.1. StfesSni konstrukce
Analyza
Analyza konstrukce byla provedena FEM programem AXIS 12VM metodou linearné pruznou.
Materialy
Jméno Typ | Model | a7 [1/°C] | p [kg/m®] | Material Textura
barva
1[C25/30 Beton |Linearni 1E-5 25000 ... Concrete A
2|S 235 Ocel |Linedrni 1,2E-5 7850 - Steel
3|C30/37 Beton |Linearni 1E-5 25000 @ ... Concrete A
4|Zdivo - CP10, M5 Zdivo |Lineérni 5E-6 1900 E[Bond A
5|Zdivo - YTONG P2 - Theta Zdivo |Linearni 5E-6 450 L. Subway White
6|C25/30-deformace Beton |Linearni 1,2E-5 25000 ... -
7|Hlinik Hlinik [Linearni 2,37E-5 2700 ... Aluminium
8|Zdivo - SENDWIX Zdivo |Linearni 9E-6 11500 ... Subway White
9|C22 Drevo |Linearni 8E-6 410 Wood 1
10|GL 28h Drevo |Linearni 8E-6 490 Board Small
11[S 355 Ocel |Linedrni 1,2E-5 7850 Steel
12|C24 Drevo |Linearni 8E-6 420 Wood 1
Prarezy
Jméno Kresba | Proces Tvar h b tw tf
[mm] | [mm] | [mm] | [mm]
1/KR.01-100x180 Ostatni Obd. 180,0{ 100,0 0 0
2|KL.01-2x80x160 Ostatni Uzivatelsky | 160,0| 260,0 0 0
3|V.01-250x250 Ostatni Obd. 250,0| 250,0 0 0
4|0 20 Valcovany Kruhovy 20,0/ 20,0 0 0
5|PR.01-2xIPE 220 Valcovany 2l 220,0| 110,0 5,9 9,2
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Vnitini sily na nosniku [Lineérni,(MSU (a, b)) Kriticka, KR.01-100x180]

C | min. | Poz. | Uzel Nx Vy Vz Tx My Mz

max. | [m] [kN] [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
22| Nx|min 0| (51)| -20,935| -0,003| -0,936| -0,011| -2,159| -0,011
24 max | 4,721| (50)| 0,919| -0,005| 1,898 0 0| 0,008
16| Vy|min 0| (37)| -13,458| -0,010| -0,947| -0,032| 0,885| -0,031
18 min 0| (40)| -10,641| -0,010| -3,608| -0,015| 0,497 -0,013
34 max 0| (79)| -13,478| 0,010| -0,926| 0,031 0,888 0,030
36 max 0| (82)| -10,661| 0,010{ -3,588| 0,016/ 0,500, 0,014
27| Vz|min 0| (61)| -17,631| -0,001| -4,147| 0,001| 0,953| 0,001
30 min 0| (68) -17,630/ 0,003| -4,145| 0,004| 0,953| 0,003
24 max | 2,803| (53)| -13,079| -0,003| 5,413| -0,005| 1,299 0,004
16| Tx|min 0| (37)| -13,458| -0,010{ -0,947| -0,032| 0,885| -0,031
34 max 0| (79)| -13,478| 0,010{ -0,926| 0,031 0,888 0,030
24| My|min 0,934| (296)| -17,189| -0,003| 0,051| -0,005| -3,551| -0,002
22 max | 2,803| (52)| -14,769| -0,003| 4,772| -0,011| 3,216 -0,002
16| Mz|min 0| (37)| -13,458| -0,010{ -0,947| -0,032| 0,885| -0,031
31 max 0| (72)| -14,296| 0,009| -0,109| 0,029| -0,889| 0,030

Vnitini sily na nosniku [Lineérni,(MSU (a, b)) Kriticka, KL.01-2x80x160]

C | min. | Poz. | Uzel Nx Vy Vz Tx My Mz

max. | [m] [kN] | [kN]| [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
23| Nx|min 0| (52)] 12,030 0| -0,193| -0,007 0 0
3 max 0] (3)] -1.893 0] -0,143| 0,002 0 0
3| Vy|min | 2,261| (150)| -1,893 0| 0,095 0,002] -0,054 0
3 max | 0,452| (146)| -2,555 0| -0,129| 0,002] -0,073 0
3| Vz|min 0| (3) -2,555 0| -0,193| 0,002 0 0
3 max | 2,714| (4)| -2,555 0| 0,193| 0,002 0 0
17| Tx|min 0| (38)] -4,548 0] -0,143| -0,021 0 0
35 max 0| (80)| -4,597 0| -0,143| 0,022 0 0
3| My|min 1,357| (148)| -4,797 0 0] 0,004 -0,131 0
3 max_ | 2,714 (4)| -1,893 0| 0,143| 0,002 0 0
3| Mz|min 2714 (4| -4,797 0] 0,193] 0,004 0 0
3 max 0| (3] -1,893 0| -0,143| 0,002 0 0

Vnitfni sily na nosniku [Linearni,(MSU (a, b)) Kriticka, O 20]
C | min. | Poz. | Uzel | Nx Vy Vz Tx My Mz

max. | [m] [kN] | [kN] | [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
53| Nx|min 2,553 (522)| -0,003 0 0 0 0/ -0,001
54 min 1,276| (529)| -0,003 0 0 0 0 0
67 max 0| (51)| 35,730 0| -0,1709| -0,001 0 0
54| Vy|min 2,127| (122)| -0,001| -0,001| -0,001 0/ 0,002 -0,002
53 max 0| (97)| -0,001| 0,001| 0,001 0 0 0
66| Vz|min 0] (72)| 15,909 0| -0,109 0 0 0
67 min 0| (51)] 19,231 0| -0,109 0 0 0
66 max_ | 6,677 (75)| 16,859 0| 0,109| 0,002 0 0
67 max | 6,677 (54)| 20,411 0| 0,109 -0,001 0 0
67| Tx|min 0| (51)] 15,425 0| -0,081| -0,001 0 0
66 max 0| (72)| 12,734 0| -0,081 0,002 0 0
66| My|min | 3,339| (637)| 15,909 0 0 0| -0,182 0
67 min 3,339| (650)| 19,231 0 0 0| -0,182 0
55 max | 2,127| (123) 0 0| -0,001 0| 0,002 0
53| Mz/min | 2,127| (121)| -0,001| 0,001| 0,001 0| 0,001| -0,002
57 max | 2,127| (122)| 0,002| 0,001| -0,001 0] 0,001 0,002

Vnitini sily na nosniku [Lineérni,(MSU (a, b)) Kriticka, V.01-250x250]

C | min. | Poz. | Uzel | Nx Vy Vz Tx My Mz
max. | [m] [kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
60| Nx|min 8,954 (91)| -8,122| -3,506| 1,673| 0,240[ -0,479| 7,933
43 max 0| (95)| 49,330| -2,246| 0,155 0| 4,277 -2,588
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C | min. | Poz. | Uzel | Nx Vy Vz Tx My Mz

max. | [m] [kN] [kN] [kN] | [kNm] | [kNm] | [kNm]
41| Vy|min 3,526| (27)| 6,072| -24,043| 6,353| 1,765| -1,368| 4,396
61 max 0| (95)| 8,039| 26,435 -5,330] -2,301| 1,478 22,594
60| Vz|min 0| (92)| 0,441| -15,895| -5,721| 1,279| 1,737| -7,324
42 max | 3,526| (28)| 6,111| 18,337| 6.,621| -1,429| -1,332| -0,982
41| Tx|min 0| (94)| 8,560| 17,931| -2,585| -2,432| 0,076] 9,622
42 max 0| (7)| 8,073| -16,383| -2,570| 2,145 0,083 -9,030
60| My|min 7,887| (84)| -1,643] -0,278| 5,204 -0,283| -2,307| 3,560
43 max | 0,477| (442)| 49,330| -2,246| 0,155 0| 4,351 -1,517
42| Mz|min 4,175 (92)| 5,850 20,761 2,302| -1,570| 1,459 -16,108
61 max 0| (95)| 8,039| 26,435| -5,330] -2,301| 1,478 22,594

0,567 10m 0237k \.

AN

KLO1-2460¢160

0097 kiim,

\ 0.5 tion

.z{am 4 M
z \/
49,321 kN ATs
X

[, > ~1, Lineérni,(MSU (a, b)) Kriticka, Nx, Diagram, Celni pohled
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Vnitini sily v linovych podporach [Lineérni, Obalka (Ve MSU)]

[ll, > ~1, Linearni,(MSU (a, b)) Kritické, Vz, Diagram, Celni pohled

1,278 )y -0.987 mm
1,278
0,987 mm

[ll, > ~2, Lineéarni, Obélka (MSP Kvazi-stala), eZ, Diagram, Celni pohled

Linie Typ C | min. | Stav | Uzel Rx Ry Rz

max. [kN/m] | [kN/m] | [kN/m]

56|Nosnik 43 |Ref. Nosnik [Rx|min  |MSU3 95| -5,340| -0,309| -7,161

43|Nosnik 43 |Ref. Nosnik max_|[MSU6 92 2,312| -0,340| -13,687

116|Nosnik 63 |Ref. Nosnik |Ry|min |[MSU3 | 614| -2,504| -7,290| -0,055
117|Nosnik 63 |Ref. Nosnik min _ [MSU3 | 614| -2,504| -7,290{ -0,055
18|Nosnik 40 [Ref. Nosnik max |[MSU5 | 414| -1,025 5,346| -2,398

19[Nosnik 40 |Ref. Nosnik max |[MSU5 | 414| -1,025 5,346| -2,398

26|Nosnik 41 |Ref. Nosnik [Rz|min |MSU5 20/ -0,633 -16,696

27|Nosnik 41 |Ref. Nosnik min__ |MSU5 20| -0,633 -16,696

114|Nosnik 63 |Ref. Nosnik max [MSU5 | 612| -1,580| -3,151 0,760
115|Nosnik 63 |Ref. Nosnik max |[MSU5| 612| -1,580| -3,151 0,760

-10 -
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A

st sz
VAR S

8,736 KN 4,298 km /

~8.162Knim-4.306 kNim

14400k
K

v\.{/" | g
[l], Lineérni, Obélka (V$e MSU), Rz (Vnitini sily‘v/inovych podporach), Diagram

Krokev

D. Navrh priifezu

bh?=  3,240E+06 mm® 3
bh’z 1,571E+06 mm°
vyhovuje
h= 180 mm
b= 100 mm
Pocet sprazenych kusu n: 1
A= 18000 mm? !
L= 4720 mm

W,= 5,400E+05 mm°
s~ 4,860E+07 mm*
S,= 4,050E+05 mm®
W,= 3,000E+05 mm°
= 1,500E+07 mm*
l= 6,000E+07 mm°®

D. Posouzeni priiezu

1.MS

Smyk za ohybu

Tv= 0,468 MPa

Ty <fv,d= 1,73 MPa

Kombinace tlaku a ohybu - N+M
Kombinace VZPER + OHYB

Km= 0,7

Uc0,d / fc.n.d . kc,y+ km - Omd,z / fm,d.z kcrit.z + Um,d.y / fm,d.y . kcrit,y < 1,0

-11 -
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0,22 0,00 0,48 <1,0
0,71 <1,0 vyhovuje
Uc0d / fc,o,d . kc,z+ Omd,z / fm.d,z kcrit,z + K - Omdy / fm,d,y . kcn‘t,y <1,0
0,19 0,00 0,34 <1,0
0,53 <1,0 vyhovuje
2.MS
celkovy pruhyb:
Whet,fin = 14,200 mm
Wiin = 14,200 mm
Wretfin < L/ 250 18,880 mm vyhovuje
Wiin < L/ 150 31,467 mm vyhovuje
Klestiny
D. Navrh praiezu
bh’=  4,096E+06 mm° i
bh>z 4,731E+04 mm°
vyhovuje
y ) h
h= 160 mm
b= 80 mm
Pocet sprfazenych kusu n: 2
A= 25600 mm?
L= 2800 mm
W,=  6,827E+05 mm® «—bD »
= 5461E+07 mm*
S,= 5120E+05 mm°
W,=  3,413E+05 mm°
l= 1,365E+07 mm*
l= 5,461E+07 mm°®
D. Posouzeni priiezu
1.MS
Smyk za ohybu
Ty = 0,012 MPa
Tysfvd= 1,73 MPa
Kombinace tlaku a ohybu - N+M
Km= 0,7
Uc0,d / fc,o,d . kc,y+ km - Omd,z / fm,d,z kcrit,z + Um,d,y / fm,d,y . kcrit,y < 1;0
0,05 0,00 0,01 <1,0
0,06 <1,0 vyhovuje
Uc0d / fc,o,d . kc,z+ Omd,z / fm.d,z kcrit,z + K - Omdy / fm,d,y . kcn‘t,y <1,0
0,12 0,00 0,01 <1,0
0,13 <1,0 vyhovuje

-12 -
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Pozedni vénec

C. Navrh priifezu

D. Geometrie a materialové charakteristiky prvku

ht=
bt=

ht=
bt=

plocha betonu Ac=

Beton:

beton tfidy:

Ocel:

ocel tfidy:
kryti vyztuze

E. Ohyb nosniku
2.fada

profil vyztuze
pocet &
Astaz =
1.fada
profil vyztuze
pocet &
Asa1=
horni fada
profil vyztuze
pocet &
Asg1=

fck=

fom=

fctm= ct,eff=
fotk0,05=

fetk.095=

Posouzeni na OHYB

p=
£ > pmin=
£82=
os2=

X=

x/d=

Mrd=
Msd=

-13 -

320 mm
250 mm
]
320 mm
250 mm
80000 mm2
£25/30 ]
25 MPa ]
33 MPa
2,56 MPa
1,80 MPa b
3,33 MPa - t "
31475,81 MPa
1,5
B500B
25 mm
25 mm
0 0 mm
ks
mm2
12 12 mm
3 3 ks
339 339 mm2
mm
ks
mm2
0,00424 0,00424
vyhovi vyhovi
5,00E-06 5,00E-06
1,00 1,00 Mpa
43,37 43,37 mm
0,15 0,15 <0,45 vyhovuje
39,27 39,27 kNm
15,00 20,30 kNm
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Msd/Mrd = 0,38 0,52 <1,0 |
vyhovuje vyhovuje
F. Smyk na nosniku
1. Unosnost bez smykové vyztuze
Asl= 339 mm®
d= 283 mm
VRko,c= 34,331 kN
Vrp,c= vmin . bw . d vyhovuje
Veg= 30 kN
Vso/ Vo= 0,87 <1,0
vyhovuje - pouze konstrukéni smykova vyztuz
2. Navrh smykové vyztuze
profil tfrminku dsw= 6 mm
pocet stfihll v fezu n= 2
Asw= 56,55 mm2
vzdalenost trminkd s= 150 mm
vzdalenost vévtvi trminkd st= 256 mm
3. Posouzeni prafezu na smyk
Vro,s= 55,23 kN
Podminky spolehlivosti:
Ved/Vip= 0,543 < 1,00 |
vyhovuje
Ved/Veo mar= 0,109 < 1,00 |
vyhovuje
C.2. Stropni konstrukce nad 1.NP a preklady
Stropni tram
Vnitini sily
1. Zatizeni
a) Stalé zatizeni
gi= 0,71 kN/m?
zatizeni od
pFigek gi= 0,00 kN/m?
zatizeni od
krovu Fi= 0,00 kN
zatizeni od
krovu Fq= 0,00 kN
b) Nahodilé zatizeni
QA= 1,50 kN/m?
osova vzdalenost
nosniku: ovn= 625 mm
9= 0,44 kN/m”
qe= 0,94 kN/m*
c) Kombinace zatizeni
V6= 1,35
va= 1,5 Vagq 0,3
fikvazi= Ok 76 + K Vo= 0,73 kN/m”
fi.char= Ok 76 + K Vo= 1,38 kN/m”
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Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim

TA3 Projekt

Stuperi: DUR+DSP A Architektonickd a projekéni kancelaf
fa= gk Ve + K 7a= 2,01 kN/m”
Fq= 0,00 kN
2. Vnitini sily
c= 2350 mm
d= 0 mm
L= 2350 mm
V= 1/2f4L + 1/2F4= 2,36 kN
Mecrvaz= 1/8 fa L% + Fd L/4= 0,50 kNm
Meconar=  1/8 fq L% + Fd L/4= 0,95 kNm
Ms= 1/8 f4 L2 + Fd L/4= 1,38 kNm
Posouzeni
D. Navrh praiezu
bh’=  1,440E+06 mm° i
bh>z  4,983E+05 mm°
vyhovuje
y ) h
h= 120 mm
b= 100 mm
Pocet spfazenych kust n: 1
A= 12000 mm?
L= 2350 mm
W,= 2,400E+05 mm® «—D 5
l,= 1,440E+07 mm’
S,= 1,800E+05 mm°
W,= 2,000E+05 mm°
I= 1,000E+07 mm*
l= 4,000E+07 mm°®
D. Posouzeni priiezu
1.MS
Smyk za ohybu
Tv= 0,292 MPa
Ty<fv,d= 1,73 MPa
Kombinace tlaku a ohybu - N+M
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Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim

TA3 Projekt

Stupen: DUR+DSP A Architektonicka a projekéni kancelaF
Kombinace VZPER + OHYB
km= 0,7
Oc0d/ feod - Koyt Km . Omaz ! fmaz Keiitz + Omdy / fndy - Kaity < 1,0
0,00 0,00 0,35 <1,0
| 0,35 <1,0 vyhovuje
Oc0d/ feod - Kozt Omaz ! fmdz Keritz + Km - Omay / fndy - Kaity < 1,0
0,00 0,00 0,24 <1,0
| 0,24 <1,0 vyhovuje
2.M8
celkovy prihyb:
Whet,fin = 4,122 mm
Wrin = 4,122 mm
Whetfin < L/ 250 9,400 mm vyhovuje
Wiin < L/ 150 15,667 mm vyhovuje

Stropni konstrukce vyhovuje pfi zesileni pomoci dfevéné jednostranné pfilozky @60/230 mm.

Pravilak PR.01

Vnitfni sily

Vnitrni sily na nosniku [Linearni,(V§e MSU (a, b)) Kriticka]

C | min. | Poz. | Uzel Nx Vy Vz Tx My Mz
max. | [m] [kN] [kN] [kN] | [KNm] | [KNm] | [kNm]

25[ Nx|min 0] (58)] -21,484 0] -0,387| -0,001] -3,404] -0,001
43[  |max 0] (95)] 53,986] -5,554] -0,205 0 4,732] -6,165
60] Vy[min 0] (92)[ 7,720] -24,821] -5,157| 2,239] 1,449 -19,743
61 max 0] (95)] 11,680 30,614] -5192] -2,795] 1,389| 27,789
66] Vz|[min 0[ (627) 0 0[ -74,358 0[ 91,278 0
65 |max |[5,650] (627) 0 0| 101,672 0] 91,278 0
61] Tx[min 0] (95)[ 11,680] 30,614] -5192| -2,795] 1,389] 27,789
61 max | 8,954| (90)| 17,901 -24,133] 2,467| 2,679| -0,747| 12,199
65| My[min | 2,307 0 0| 0477 0| -79,461 0
65| [max [5,650] (627) 0 0[ 101,672 0] 91,278 0
66]  [max 0] (627) 0 0| -74,358 0] 91,278 0
60| Mz[min [ 4,686] (63)] 4,330] -18,401] 5,115 1,606] -1,171[ -20,282
61 max 0] (95)] 11,680 30,614] -5192] -2,795] 1,389| 27,789
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Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim TA3 PrOJe kt

Stuperi: DUR+DSP A Architektonickd a projekéni kancelaf

[l], Lineérni,(Vée MSU (a, b)) Kriticka, My, Diagram, Celni pohled

[l], Lineérni,(Vée MSU (a, b)) Kriticka, Vz, Diagram, Celni pohled

3
4
-4

[l], Lineérni,(MSP Charakteristicka) Kritické Min., eZ, Diagram, Celni pohled

-17 -



Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim
Stuperi: DUR+DSP

WTA3 Projekt

Architektonicka a projekenf kancelat

Posouzeni
Navrh PRUREZU: _ _ _ _
Vychazime z predpokladu plastického chovani materialu pro tfidu prafezu 1 a 2
Navrh: Ocel:
IPE 220 S 235
Pocet: 2
Materialové charakteristiky:
fy= 235 MPa
fu= 360 MPa
E= 210000 Mpa
G= 80 700 MPa z
Posouzeni:
1. MEZNi STAV
b. Smyk
Vzsa= 101,672 kN
VpizRD= 274,61 kN
V, sa/Vpi.2rD= 0,370 < 1,00 vyhovuje
e. Kombinace vzpérného tlaku a ohybu
Nejvétsi kombinace tlaku a ohybu
N My Mz
[kN] [kNm] [kNm]
0 91,278 0
1. Podminka kombinace
Nsa7m1/ XzATy + Kzy Mysa Vm1 1 Xim Woiy fy + K2z Mzsg Vit /
Wi, f, = 0,39
0,000 0,385 0,000
0,39 < 1,00  vyhovuje
2. Podminka kombinace
Nsa7mt/ XyATy + Ky Mysa Vm1 /Xt Woy Ty + Kyz Mzsa Ym1 / Woiz fy = 0,64
0,000 0,642 0,000
0,64 < 1,00 vyhovuje
2. MEZNi STAV
Max. dovolena deformace prutu Oma= 1/ 400 L
Délka prutu L= 5650 mm
Vypocétem stanovena max deformace ¢ = 13,775 mm
Omax= 14,13 mm
0 < Omax 13,775 < 14,13 | vyhovi |
Preklad PR.01
Vnitini sily
1. Zatizeni
a) Stalé zatizeni
gi= 14,70  kN/m?
zatizeni od
pFigek gi= 1,00 kN/m?
zatizeni od
krovu F= 0,00 kN
zatizeni od
krovu Fq= 0,00 kN
b) Nahodilé zatizeni
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Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim

TA3 Projekt

Stuperi: DUR+DSP A Architektonickd a projekéni kancelaf
kA= 0,00 kN/m?
osova vzdalenost
nosniku: ovn= 1000 mm
Ok= 15,70 kN/m”*
Q= 0,00 kN/m”
c) Kombinace zatizeni
V6= 1,35
Vo= 1,5 Voo™ 0,3
fikvazi= Ok 76 + K Vo= 15,70 kN/m’
fichar= Ok 76 + aK Vo= 15,70 kN/m”
fo= 9k 76 + 9K Vo= 21,20 kN/m”
Fq= 0,00 kN
2. Vnitini sily
Fi
Y
:L d 1 c T
: B ;
Vi N
T ﬂ ol — ~ }m/]
T U‘LH o ’ HT
LU ] Vi
o
T &
'sd
c= 4250 mm
d= 0 mm
L= 4250 mm
V= 1/2f4L + 1/2F4= 45,04 kN
Mecrvaz= 1/8 fa L% + Fd L/4= 35,45 kNm
Meenar=  1/8 fq L% + Fd L/4= 35,45 kNm
Me= 1/8 4 L%+ Fd L/4= 47,85 kNm

Posouzeni

Navrh PRUREZU:

Vychazime z predpokladu plastického chovani materialu pro tfidu prafezu 1 a 2

Navrh: Ocel:
1200 S 235
Pocet: 2
Materialové charakteristiky:
fy= 235 MPa
fu= 360 MPa
E= 210 000 Mpa
G= 80700 MPa
Posouzeni:
1. MEZNi STAV
b. Smyk
Vz,sd= 45,04 kN
Vpizr0= 275,97 kN
Vz.sd/Vpizro= 0,163 < 1,00 vyhovuje

-19 -




Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim

TA3 Projekt

Stuperi: DUR+DSP A Architektonickd a projekéni kancelaf
e. Kombinace vzpérného tlaku a ohybu
NejvétSi kombinace tlaku a ohybu
N My Mz
[kN] [kNm] [kNm]
0 47,85 0
1. Podminka kombinace
Nsa7m1/ XzAfy + Koy My sa Vm1/ Xt Woiy fy + Kz Mzsg Ym1 /
0,25
0,000 0,250 0,000
0,25 < 1,00 vyhovuje
2. Podminka kombinace
Nsd7m1/,\"yAfy + kyy My,sd Yt ! XLT Wpl.y fy+ kyz M s4 Vm1 /Wpl,z fy = 0,42
0,000 0,417 0,000
0,42 < 1,00 vyhovuje
2. MEZNI STAV
Max. dovolena deformace prutu Oma= 1/ 600 L
Zatizeni nosniku spojité fk,z = 14,5 kN/m”
Zatizeni nosniku spojité fk,y = 0 kN/m”
Piitizeni Fk,z= 0 kN
Piitizeni Fk,y= 0 kN
Vzdalenost bremene od podpory c= 4250 mm
Vzdalenost bremene od podpory d= mm
Délka prutu L= 4250 mm
Vypoétem stanovena max deformace ¢ = 6,853 mm
6max= 7,08 mm
0 < Omax 6,853 < 7,08 | vyhovi |
C.3. Svislé nosné konstrukce
Kriticka sténa
Zatizeni stény
ZatiZzeni od krovu a nadezdivky — Fira = 113,90kN ..... ulozeni priviaku
ZatiZeni od stény 1.NP- F stenad.=3.25 . 4,0= 13,0 kN
Celkem- Fq=126,90 KN/m
Posouzeni
a) Zatizeni prvku
Nedc Nede Neae Nsac
‘ | g 1&1,
}
‘% ;N /ﬁ:\‘- S 7
< \ / A )& g oo e
s 2 / /' \
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WTA3 Projekt

Architektonicka a projekenf kancelat

Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim
Stuperi: DUR+DSP

a) Posouzeni dle CSN EN 1996-1-1 ‘

Geometrie:

vyska tlozné

plochy h, = 2,75 m,

Sitka posuzovaného obdélnikového pritfezu stény

(pilite) b = 1,775 m,
tloustka stény (vySka prifezu pilite) bez omitky t = 040 m.
vzdalenost ulozné plochy od okraje stény a; = 0,00 m
ulozna

plocha 4, = 0,15 m’

efektivni Sitka posuzovaného obdélnikového

prifezu lgm = 1,04 m
efektivni

plocha Ay = 0,42 m’

ZatiZeni

v hlavé

uloZeni

normalova sila od navrhového zatiZzeni Neqt = 1269 kN,

ZDIVO - materialové charakteristiky

dil¢i soucinitel spolehlivosti zdiva mw = 25
skupina
zdicich prvki: 2

=
charakteristicka pevnost zdiva v tlaku be0’7 - 03 — MPa,
navrhova pevnost zdiva v tlaku fa=f/rm =11,900| Mpa.
soucinitel B = 1,00
unosnost prvku v soustfedéném tlaku Nred = | 285 | kN
vyuziti |
prvku 44,5263 | %
Posouzeni | VYHOVUJE

— NavrZené zdivo bude bezpecéné pfenaset navrhované zatiZzeni stavby.

Sloupek
ZatiZeni sloupku
MSU
N Vy Vz Mx My Mz

[kN] [kN] [kN] [KNm] [KNm] | [kNm]
maximum -176,031 0 0 0 5 0
krit. kombinace -176,31 0 0 0 5 0
Posouzeni

Navrh PRUREZU:

Vychazime z predpokladu plastického chovani materialu pro tfidu prafezu 1 a 2
Navrh: Ocel:
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Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim m TA3 PrOJ e kt

Stuperi: DUR+DSP Architektonické a projekéni kancelaF

RHS 100X100X5 S 235
Pocet: 1
Materialové charakteristiky:
fy= 235 MPa
fu= 360 MPa
E= 210 000 Mpa
G= 80700 MPa z
Posouzeni:
1. MEZNi STAV
c. Vzpérny tlak
Vzpérna délka
L= 2750 mm
soucinitel vzpér. délky ky= 1,00
Lery=L= 2750 mm
soucinitel vzpér. délky k= 1,00
Lcr,z=|-= 2750 mm
Stihlost
Ay= 71,05
A= 71,05
Pomérna stihlost
A= 93,91
N'y= 0,757
N'g= 0,757
KFivka vzpérné pevnosti
Vyboc&eni kolmo k ose y-y c
Vyboceni kolmo k ose z-z c
soucinitel imperfekce - y-y 0,49
soucinitel imperfekce - z-z 0,49
3= 0,923
9= 0,923
Xy= 0,689
Xz= 0,689
X= 0,689
Nsa= -176,31
Nb,rD= 304,35
Neg/No o= 0579 < 10 vyhovuje
e. Kombinace vzpérného tlaku a ohybu
Nejvétsi kombinace tlaku a ohybu
N My Mz
[kN] [kNm] [kNm]
-176,31 5 0
1. Podminka kombinace
Nsd7m1/\'zAfy + kzy My,sd 7m1 / XLt Wpl,y fy+ ka2 Mz,sd 7m1 /
W, f, = 0,76
0,579 0,182 0,000
0,76 < 1,00 vyhovuje
2. Podminka kombinace
Nsd7m1/\'yAfy + kyy My,sd Vm1 / XLT Wpl.y fy+ kyz Mz sq 71 /Wpl,z fy = 0,88
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WTA3 Projekt

Architektonicka a projekenf kancelat

Akce: Bukova Lhota — spolkovy diim
Stuperi: DUR+DSP

0,579 0,303 0,000
0,88 < 1,00 vyhovuje

C.4. Zakladové konstrukce

Pro stavebni zamér byl proveden IGP. Dle mistniho Setfeni u sondy nebyla zastizena hladina podzemni vody.
Zatfidéni zemin dle CSN 731001 S4 — pisek s pfimési jemnozrnné zeminy, stfedné ulehly, Rdt = 175kPa.

Posouzeni zakladového pasu:
Zatizeni viz odst. C.5. —sténa: F zs4 = 126,90kN

Posouzeni zakladového pasu:
Tds = Nsg / Aer < Ryt
Nsg = 126,90 + G = 126,9 + 12,375 . 1,35 = 143,60 kN

Délka zakladového pasu je pfedpokladana cca 1,0 m:
B =0,5m

L=1,75m

e, =0

e, =0

Aef = (B-2e).L =(0,5-2.0,00).1,75= 0,875 m’

— 0 = Ngg/ Ass= 143,60/ 0,875 = 164,1 kPa < Ry= 175 kPa
— NavrzZené zakladové konstrukce vyhovujill!

E. Zaveér

Staticky vypocet ovéfil navrhové parametry jednotlivych hlavnich konstrukénich prvk( vrchni stavby. Jedna se
o0 pomérné Clenitou stavbu, ktera vSak nema naro¢né pozadavky na nosnou konstrukci.

Je ale dillezité provadét stavbu dle platnych CSN a v souladu s harmonizovanymi predpisy.

V Tébofe dne 21.11.2017

Ing. Tomas Tourek
Projektant
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